
V)S
OX z ce oCQ

Referat af skolebestyrelsesmøde
den 3. oktober 2023, kl. 18 - 20 (i festsalen)

Deltagere: Mette Pia Rasmussen, Anni Due Ipsen (Søs), Pelle Berg 
Peteisen, Laila Nielsen, Thoia Kjøller-Hans en, Mane 
Bayskov, Heidi Hansen, Bibi Arvidsen og Thomas 
Mogensen (ief)

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

Afbud: Mette

1. Godkendelse af referat
a Godkendt ved sidste møde

Ad. 1. Vi har en gæst med i dag - Louise, pædagog studerende på Kildebakken. Louise er 
meget interesseret i forældresamarbejde, og har derfor haft et ønske om at deltage i et 
skolebestyrelsesmøde. Louise er meget glad for at arbejde med vores børn. Det er et område 
som Louise meget gerne vil arbejde indenfor.

2 Orientering fra skolen
a Børn

1 Magtanvendelser
2 Fravær

b Personale
1 Sygefravær
2. Voldsindberetninger

c. Økonomi
1. Status — budget udsendes

Ad. 2. a. Der er startet en ny elev i 0. kl. siden sidst, og der er muligvis endnu en elev på vej, 
også til 0. kl.. Det er glædeligt, at eleverne ikke skal vente på at blive visiteret til det rette 
tilbud, men bliver løbende visiteret i løbet af skoleåret.
Ingen magtanvendelser siden sidst, BRK har udmeldt nye retningslinjer ifht. 
magtanvendelser og nye skemaer til indberetning. Som tidligere nævnt har vi også haft 
temadag vedr. magtanvendelse. Vi har fortsat en skrivelse i UVM, som vi afventer 
tilbagemelding på. Den er sendt videre til UVMs jurister.
Intet nyt i forhold til fravær, enkelte elever er i reduceret skema.
Ad. 2. b. En ansat er vendt tilbage efter sygemelding.
Ad. 2. c. Bibi orienteret om økonomi, budget er udsendt. Vi forventer fortsat et budget i 
balance. I budgettet mangler betaling af kurser og uddannelse, usikkerhed vedr. op- og 



nedjustering SFO, samt leje af varmtvandsbassin/Sønderbo, som sidste år var en større post 
end forventet.

3 Opfølgning i forhold til arrangementer med forældre.
a Evaluering af forældremødet (04 09 2023)
b Evaluering af Åbent Hus for kommende 0 Id (26 09 2023)
c Evaluering af forældrekaffe (29 09 2023)
d Planlægning af ”Livet efter Kildebakken”, deltagere, dato etc

Ad. 3. a Rigtig givende at vi først var samlet fælles og at man derefter gik ud i de respektive 
team. Godt med reklame for Lykke-liga, ungdomsskole og idræt. Derefter var det dejligt, at 
man kunne gå lidt mere i detaljer. Godt med en lille film som viste forskellige lege- og 
undervisningssituationer.
Udskoling kunne måske have valgt, at være sammen efter den fælles samling, så der var 
bedre mulighed for diskussion på tværs. Manglende også lidt information vedr. fag mv. 
Skriv evt ud i god tid før forældremødet vedr. om det er emner der ønskes til diskussion. 
Meget positivt at Dennis L kom og igangsatte en god diskussion med efterfølgende 
refleksion. I en gruppe er der dannet forældreråd på tværs af klasserne og der indkaldt til et 
fælles forældrearrangement.
Overordnet rigtig positive tilbagemeldinger vedr. forældremødet.
Ad. 3. b I denne omgang var der ikke nogen besøg. Det er kun for kommende 0- klasser, 
derfor en kredsen ikke stor.
Ad. 3. c Rigtig flot fremmøde. Rigtig god oplevelse. Vi fortsætter med "kvartalskaffe” den 12. 
januar. 13.30 -15.30
Ad. 3. d. Thomas har været i kontakt med Karina Holmberg (leder af myndighed). Karina vil 
rigtig gerne stille op. Karina foreslår at hun og Gitte Hagelskjær Svart (leder af UU) går 
sammen omkring oplæg. Det er begge meget hooket før jul, men er klat efter udgangen af 
januar.
Thomas har også været i kontakt med Henrik Stilling. Henrik går videre med vores 
forespørgsel i LEV.
Vi arbejder også at få en forældreerfaring (Charlotte).
Vi følget op på næste møde.

4. Orientering fia formanden
a. Henvendelser fra forældre

Ad. 4. Klub Stjernen; Der et kommet en henvendelse fra en forældet omkring Klub Stjernen - der 
går rygter om, at Klub Stjernen skal lukke.

Det er politisk besluttet, at Børn og familie, som en del af deres genopretningsplan for at bringe 
deres økonomi i balance, skal afvikle deres brug af Klub Stjernen (henvisning til BSU-referat fra 
den 2. maj 2023). Men det fremgår ikke tydefigt, hvad det betyder for Klub Stjernen. Det, som vi 
får at vide, er, at der arbejdes for at finde gode løsninger.

Bestyrelsen drøftede hvilke tiltag, man som fælles forældregruppe kan iværksætte.

5 Høringer
a Forslag til ferieplan skoleåret 24/25
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b. (kommentarer til Budget 2024 er indsendt senest den 27. sep. 2023 Id. 12).
Ad. 5 Punktet bortfalder pga. en fejl og skal derfor behandles igen politisk og sendes i høring 
senere.

6. Evt.
Punkt til næste skolebestyrelsesmøde. Tidspunkter for forældremøder (evaluering)
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